


ФОРМУВАННЯ МЕРЕЖ
ПРИКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ

Говорячи про перспективи використання маркетингу в музейну 
діяльність, необхідно визначити його основні завдання:

1. Завдання формування та підвищення попиту на результати 
музейної діяльності та послуги музею.

2. Розширення контингенту потенційних відвідувачів, творчих і 
ділових партнерів музею.

3. Оптимізації форм співпраці і кооперації музею з його творчими та 
діловими партнерами.

4. Диверсифікація джерел фінансування.
5. Формування та активна реалізація інструментів цінової політики 

музею на ринку культурної продукції, інформації та послуг.
6. Приведення нормативної бази музейної діяльності у відповідність до 

вимог ефективної реалізації соціальних функцій музею.
7. Задоволення потреб населення в інформації.
Як бачимо, даний підхід може допомогти музею не просто залучити 

споживачів, але й створити довготривалі двобічні відносини між 
учасниками ринку, що відповідає маркетинговій концепції довготривалих 
відносин.

Музеї є некомерційними соціально-культурними організаціями, які не 
орієнтовані на отримання прибутку зі своєї діяльності, однак це не знімає 
з сучасного музею необхідність слідувати вимогам ринкових відносин.
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ
У ПРИКОРДОННОМУ СОКАЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ ЛЬВІВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ

Особливе значення для розвитку туристичної індустрії на Львівщині 
має активізація міжнародних турпотоків між сусідніми державами - 
Україною і Польщею.

З огляду на це, актуальними є наукові дослідження, результатом яких 
є пропозиція і обґрунтування шляхів залучення до цього процесу тих 
адміністративних районів, що мають прикордонну інфраструктуру. Таким 
на Львівщині є, наприклад, Сокальський район, що розташований у 
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розвиток МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ
ТА НЕВИРОБНИЧОЇ СФЕРИ В ПРИКОРДОННИХ РЕГІОНАХ

північно-західний частині області. Він є одним із найбільших за площею, 
на заході межує з Республікою Польща.

Сокальський район розташований у північно-західний частині 
Львівської області, межує на заході з Польщею, на півночі і сході - 
Іваничівським і Горохівським районами Волинської області, на південному 
сході та південному заході - з Радехівським, Кам'янко-Бузьким і 
Жовківським районами Львівської області.

На півночі Сокальського району знаходиться крайня північна точка 
Львівської області та району - село Пісочне. Територію району 
перетинають транспортні шляхи обласного, внутрішньодержавного і 
міждержавного значення. Значну роль у перевезенні вантажів і пасажирів 
відіграє автомобільний та залізничний транспорт. Район має вигідне 
розташування щодо важливих транспортних шляхів.

Сокальський район має усі потрібні передумови і ресурси для розвитку 
регіонального туристичного продукту.

Край багатий, наприклад, на пам'ятки архітектури. До таких можна 
віднести: ансамбль монастиря Бернардинців (XVII ст.): костел Пресвятої 
Богородиці, монастирські келії, мури з брамою (м. Сокаль), Церква св. 
арх. Михаїла (1778 р., м.Сокаль), Церква Св.Миколи (XVI ст., м. Сокаль), 
дерев'яна Церква св.Миколи з дзвіницею (1782 р., с.Княже),
Костел св.Марка (1688-1693 рр., с.Варяж), Церква Успення Пр. 
Богородиці (1784 р., с. Варяж) тощо.

Об'єктами екскурсійного показу в Сокальському районі є і музеї: 
художній музей „Людина. Земля. Всесвіт" у м.Сокалі, кімната-музей ім. 
Віктора Матюка (м.Сокаль), Історико-краєзнавчий музей м. Угнів.

Сакральне будівництво Львівщини зберегло надзвичайно велику 
кількість (близько дев'ятисот) церков різних типів і форм. Ці храми є 
надбанням української та всесвітньої культури, цінними об'єктами 
краєзнавчого та релігійного туризму. Наприклад, в Сокальському районі 
збереглися дерев'яні церкви св. арх. Михайла (1738 р., с. Первятичі), 
Різдва Пресвятої Богородиці (1899 р., с. Перемисловичі), Різдва Пресвятої 
Богородиці (1844 р., с.Хлівчани).

Загальна територія природно-заповідного фонду складає 1850 
гектарів, або 1,2 відсотки всієї площі регіону. До природно-заповідного 
фонду в межах району належать, наприклад, Державний ботанічний 
заказник місцевого значення „Волицький" і Державний ландшафтний 
заказник місцевого значення „Федорівна".

Впродовж 2000-2007 рр. обсяг реалізації послуг туристичними 
агентствами та бюро подорожей у місті Червонограді зменшився з 80,1 до 
32,3 тисяч грн. У місті Червоноград діє два готелі, ще один у 
Сокальському районі. У сусідніх з Сокальським районом Яворівському діє 
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б готелів, у Кам'янка-Бузькому - один і Жовківському - три готелі.
Сокальський район і місто Червоноград за кількістю обслугованих 

приїжджих у готелях та інших закладах для тимчасового проживання 
випереджають райони-сусіди. Незначною є кількість іноземців, що 
обслуговані у готелях та інших закладах для тимчасового проживання - 
173 особи у 2007 р. або 5,2% від загальної кількості обслугованих.

Місцева виконавча влада Сокальського району вже зараз намагається 
робити окремі кроки у сприянні розвитку туризму на своїй території. 
Щороку, наприкінці весни на Сокальщині проходить Міжнародний сплав 
на байдарках „Буг", у якому традиційно беруть участь більше 200 
спортсменів з України та Польщі.

В районі розвивається в основному внутрішній туризм. З метою 
заохочення в'їзного туризму щороку відбувається „Міжнародний сплив на 
байдарках", екскурсії делегацій етнографів з Польщі, район бере участь у 
проекті „Транскордонний діалог Корчмин-Стаївка (Україна - Польща)".

Районне управління культури і туризму розробило і рекламує 
туристичний маршрут „Місто над Бугом" (м.Сокаль).

Управління брало участь у підготовці мультимедійної презентації 
Сокальського району на Міжнародному економічному форумі, а спільно з 
відділом архітектури та містобудування з метою збереження і 
раціонального використання приміщень був проведений огляд дерев'яних 
церков, пам'яток архітектури національного і місцевого значення в селах 
Горбків, Залижня, Тартаків, Варяж, Зубків, Лещатів, Волиця, Переспа.

Перспективи розвитку в'їзного туризму на території прикордонного 
Сокальського району певною мірою залежать від розвитку 
інфраструктури митних прикордонних переходів.
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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В ЄВРОРЕПОНІ «ДНІПРО»

Стратегічний розвиток регіонів України має спрямовуватися на 
інтеграцію країни до світового товариства. Одним із інструментів 
інтеграційного процесу є транскордонне співробітництво. Це досить дієва 
форма для активізації соціально-економічного розвитку території. Дієвість 
такої міжнародної співпраці підтверджується багаторічною практикою.
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